秦野市くずはの家もりりん公式 X (旧Twitter) アカウント運用方針 改正 令和7年1月15日

1 はじめに

秦野市では、自然観察施設「くずはの家」において、楽しみながら自然を 学び、自然を大切に思う気持ちを育むために、さまざまなイベントを行って います。

それらのイベント及び広場内の自然に関する情報などを、X(旧Twitter)(以下、「X」という。)アカウントを取得して、広く発信していきます。 Xを通じた情報発信にあたり、利用者に誤解や混乱が生じないよう、次のとおりアカウントの運用方針を定めます。

2 アカウント情報

- (1) アカウント名 hadano_moririn
- (2) URL http://x.com/Hadano_moririn

3 主な発信内容

発信する内容は次のとおりとし、秦野市情報セキュリティポリシー(対策 基準)2(1)のアに定める機密性1の情報に限定します。

- (1) くずはの家からのお知らせ
- (2) イベント情報

4 管理・運営

- (1) 運用管理責任者(外部サービス管理者) 環境主管課長
- (2) 発信者 秦野市くずはの広場指導員

5 発信時間

施設開館日の午前9時から午後5時を原則としますが、この時間帯以外にも投稿する場合があります。

6 注意事項

- (1) 市が運用するその他のアカウントなどを除き、当アカウントから、フォローやリプライ(返信)は行いません。
- (2) 市へのご意見やご提言は、「わたしの意見」からお寄せください。

(3) 誹謗中傷や公序良俗に反するコメント等は削除します。

7 利用開始日

令和2年4月15日